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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között,   2015. november 25-től-2016.február 03-ig  

történt eseményekről, hozott döntésekről. 

 

november 27-28-án a Magyarországi Szlovákok Szövetsége meghívására részt vettem 

Pilisszentkereszten a két szlovák klub tagokkal a civil szervezetünk delegált tagjaival / Biró 

József és Molnár Ferencnével / a „ Hogyan tovább Szlovákok Magyarországon „ című 

konferencián. A számunkra igen fontos és értékes volt a  két napon át a hazai és anyaországi 

előadásokat meghallgatni. 

 

A Komárom- Esztergom Megyei Szlovák önkormányzat november 29-én a Dorogi 

kultúrházban tartotta a már hagyományosnak mondható „ Adventi szlovák napot”. 

Ezen a kulturális rendezvényen igen sokan voltunk a szervezetünktől. A Nové Zámky 

városból a „ Matičiarik „ gyermek, ifjúsági folklór együttes adott egy 50 perces karácsonyi 

műsort. 

Városunkban minden évben megrendezésre kerülő a „ Mézeskalács kiállításon „ 

 szervezetünk is saját - Szlovák klub kézimunkáit mutatott be a karácsonyfán / horgolt 

hópihék,angyalkák,harangok/ amiket a tagok a szlovák foglalkozásokon készítettek. 

Másnap a kiállítás megnyitón is részt vettem. 

 

Mikulás napon is tevékenykedtünk, biztosítottunk a gyerekek számára motoros mikulást- egy 

szlovák klub tagja személyében –Nagy Gergely. Nagy szenzáció volt ez a gyerekeknek. 

Száguldani a motoros mikulás mögött a város utcáin. 

 

December13-án a II.Rákóczi F. klubban megrendeztük az „ Oroszlányi Szlovákok napját” 

10-oo órakor az evangélikus gyülekezeti házban egy igen szép istentiszteletet hallhattunk a 

helyi lelkész asszony -Farkas Etelka lelkésznőtől és a Kozárovcei „ Tebe spievam „ egyházi 

kórus műsorral lett vége a délelőtti program. Délután a rendezvény folytatódott a klubban 

kultúrműsorral,itt a” Bránička „ „Krídlovka” és a Kozárovcei „ Tebe spievam” együttesek 

szórakoztatták a nagyérdemű közönséget. A fehér asztalok mellett ülőket a Šaľai „ Duo” 

együttes szórakoztatta. 

 

December 18-án a Bakonycsernyei szlovák önkormányzat elnökének meghívására részt 

vettem a karácsony előtti kulturális rendezvényükön a hagyományos disznóvágáson. 

 

 

- január 10-én a helyi Rákóczi Szövetség és Milléniumi alapítvány meghívására részt 

vettem az evangélikus gyülekezeti házban és utána a koszorúzáson a „ Don-menti 

csaták során elesett és eltűnt magyar honvédek megemlékezésen. 

 

január 11-én indítottuk be az érdeklődők számára a Szlovák nyelv tanfolyamot a II.Rákóczi F. 

klubban. Jelenleg 8 fő jár a keddi napokon délután a foglalkozásokra. 

 

január 15-én a Šaľa város polgármesterének meghívására részt vettem a városuk „ 23-ik 

Reprezentatív bálon „. A városunk polgármestere is jelen volt a rendezvényen. 
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Ugyan ezen a napon délelőtt a testvérkapcsolatú városban megrendezésre kerülő járási 

szavaló versenyen „ Šaliansky Maťko” vettem részt .a megyénkből Tardosról a szlovák 

tanárnő Kisné Török Erika három diákot vitt, hogy bemutatkozzanak szlovák szavalásukkal. 

 

január 23-án megrendeztük a „19. Szlovák farsangi, batyus bált” a Hamvas Béla 

gimnáziumba. 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. január 29. 

 Szabó Istvánné  

 elnök 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

/2016. (...) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 


